



I. Disposiciones Generales

DEPARTAMENTO DE HACIENDA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

CORRECCIÓN de errores de la Orden HAP/420/2025, de 15 de abril, por la que se modifica la Relación de Puestos de Trabajo de los Departamentos de Agricultura, Ganadería y Alimentación y de Medio Ambiente y Turismo.

Advertidos errores en la Orden citada, publicada en el "Boletín Oficial de Aragón", número 82, de 2 de mayo de 2025, se procede a su subsanación de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas en los siguientes términos:

Página 2:

Donde dice: Número RPT 51327, Subdirector/a de Medio Ambiente.

Debe decir: Número RPT 51327, Subdirector/a Provincial de Medio Ambiente.

Donde dice: 3075, Auxiliar Administrativo/a.

Debe decir: número 107814, Administrativo/a.

Página 4:

Donde dice: número 3383, Auxiliar Administrativo/a.

Debe decir: número 107812, Administrativo/a.

Donde dice: número 9042, Peón/a

Debe decir: número 9042, Peón/a, se modifica el apartado Observaciones de "OCA de la Comarca de Cinco Villas-Ejea de los Caballeros" a "Ejea de los Caballeros".

Donde dice: número 10894, Jefe/a de Sección de Personal y Asuntos Económicos.

Debe decir: número 10894, Jefe/a de Sección de Gestión de Personal y Asuntos Económicos.



Página 5:

Donde dice: número 58911, Capataz Agrario/a.

Debe decir: número 58911, Capataz Agrario/a, se modifica el apartado Observaciones de “OCA de la Comarca de Calatayud -Calatayud” a “Calatayud”.

Donde dice: número 2514, Auxiliar Administrativo/a.

Debe decir: número 107810, Administrativo/a.

Página 7:

Donde dice: número 13243, Peón/a Especializado/a Agrario/a.

Debe decir: número 13243, Peón/a Especializado/a Agrario/a, se modifica el apartado Observaciones de “OCA de la Comarca de Cinca Medio-Monzón” a “Monzón”.

Donde dice: número 9367, Supervisor/a de Instalaciones Industriales y Equipamientos.

Debe decir: número 9367, Supervisor/a de Instalaciones Industriales y Equipamientos, se modifica el apartado Observaciones de “OCA de la Comarca de Ribagorza-Graus” a “Graus”.

Página 8:

Donde dice: número 2275, Administrativo/a.

Debe decir: número 2275, Administrativo/a, se modifica el apartado Observaciones de “OCA de la Comarca de Somontano-Barbastro” a “Barbastro”.

Donde dice: número 8842, Personal Especializado/a de Servicios Domésticos.

Debe decir: número 8842, Personal de Servicios Auxiliares.



Página 9:

Donde dice: número 10960, Jefe/a de Sección de Sanidad Forestal.

Debe decir: número 10960, Jefe/a de Sección de Coordinación de Red Natura y Adaptación al Cambio Climático.